

Венский главный университет

Об университете

Венский университет является одним из самых престижных и крупнейших университетов Европы, насчитывающий более 70 локаций в столице Австрии, около 90 000 студентов. Университет предлагает 178 программ бакалавриата, магистратуры и докторантуры, а также более 60 программ повышения квалификации и тренинговых пакетов: от образования, социальных наук, философии и религии, истории, общества, политики и искусства до культуры, СМИ, математики, информатики и технологий, естественных наук и наук о жизни, психологии, здоровья и спорта, языков, экономических наук и права. Университет также предлагает спортивные занятия (USI Kursen) и языковые курсы (Sprachen Zentrum).

Венский университет — крупнейшее научно-исследовательское и образовательное учреждение в Австрии с общим числом преподавателей 7 400 человек. Его преподавательский состав придерживается принципа обучения на основе результатов последних исследований в своих курсах, а студенты участвуют в оригинальных экспериментах. Венский университет расставляет ориентированные на будущее акценты в междисциплинарных инновационных областях исследований.

Основанный в 1365 году, Венский университет — самым старым университетом среди немецкоязычных стран и один из самых старых университетов в Европе.

Учиться в Венском университете — значит быть частью большого и разнообразного сообщества. В настоящее время в Венском университете получают образование студенты из примерно 140 различных стран. Его участие в таких сетях, как Erasmus+, и партнерские отношения с лучшими университетами мира открывают многочисленные возможности для увлекательного обмена. Университет придерживается принципа равных возможностей во всех сферах деятельности.



Система обучения

Система обучения в Венском университете основывается на традиционной европейской модели высшего образования.

Учебный год длится 2 семестра: осенний (середина сентября — конец января) и весенний (начало марта — начало июля). В течение семестра студенты посещают лекции, семинары и практические занятия.

В Венском университете используется система ECTS баллов (European Credit Transfer and Accumulation System). Один балл ECTS обычно соответствует 25-30 часам работы студента, включая лекции, семинары, самостоятельную работу и экзамены. Для получения диплома бакалавра необходимо зачислить не менее 180 ECTS, для получения диплома магистра — не менее 120 ECTS.

Венский университет предлагает широкий выбор специальностей в различных областях знаний, таких как гуманитарные науки, социальные науки, естественные науки и медицина. Обучение проводится на немецком языке, однако в некоторых специальностях могут быть предложены курсы и на английском.

Система оценки в Венском университете основана на балльной системе. Обычно студентам предоставляется возможность сдавать экзамены несколько раз в течение года. Для получения зачета по курсу необходимо получить как минимум 50% баллов, для получения оценки «хорошо» — от 70% до 89% баллов, для получения оценки «отлично» — 90% и более баллов.

Бакалавриат

Бакалавриат в Венском университете длится обычно 3 года и включает в себя общеобразовательные и специализированные курсы в выбранной области знаний. После успешного завершения бакалавриата студенты могут продолжить обучение в магистратуре или начать работу в соответствующей профессиональной сфере.

Для поступления на бакалавриат в Венский университет необходимо иметь среднее образование, признанное в Австрии. Кроме того, знание немецкого языка на высоком



уровне является обязательным условием для поступления, так как почти все курсы на бакалавриате ведутся на немецком языке. Некоторые специальности требуют экзаменов или дополнительных вступительных испытаний.

На бакалавриате студенты обычно выбирают одну или несколько специализаций в рамках своей области знаний. В процессе обучения они изучают теоретические и практические аспекты выбранной специализации, проходят стажировки и участвуют в научных проектах. В конце каждого семестра студенты сдают экзамены по пройденным курсам.

Для получения диплома бакалавра необходимо получить не менее 180 ECTS и успешно защитить бакалаврскую работу. По завершении бакалавриата студенты могут продолжить обучение в магистратуре, начать работу в соответствующей области или продолжить образование в других учебных заведениях.

Магистратура

Магистратура в Венском университете может предоставить вам высококачественное образование и уникальный опыт обучения в международной среде.

В среднем магистратура длится четыре семестра и требует зачисления 120 ECTS. Некоторые программы включают в себя стажировки, проекты и другие формы практического обучения, что может повлиять на продолжительность получения образования. Также студенты могут выбирать, насколько быстро они хотят пройти программу — в зависимости от своей загруженности и желаемого темпа обучения.

Для поступления на магистратуру необходимо выполнить ряд требований, включая наличие степени бакалавра в соответствующей области знаний, знание английского языка (требования по языку могут различаться в зависимости от программы), предоставление рекомендаций и т.д.

Докторантура

Докторантура в Венском университете является научным образовательным уровнем после магистратуры и направлена на подготовку высококвалифицированных



исследователей и научных работников.

Длительность докторантуры в Венском университете обычно составляет 3 года и включает зачисление от 12 до 30 ECTS. Ее целью является подготовка кандидатов к проведению самостоятельных исследований в соответствующей области знаний.

Для поступления на докторантуру в Венском университете обычно требуется наличие магистерской степени или эквивалентной степени в соответствующей области знаний, а также доказательства квалификации и исследовательского потенциала со стороны соискателя. В процессе обучения студенты докторантуры работают над своей диссертацией под руководством научного руководителя и должны пройти ряд обязательных курсов и семинаров.

Урбанистика

Форма обучения: магистратура

ECTS-баллов по окончании курса: 120

Продолжительность в среднем: 4 семестра

Степень: Мастер гуманитарных наук (MA)

Язык: Английский

Условия поступления:

- Окончание бакалавриата по данной специальности или соответствующего обучения в одном из университетов страны, иностранных университетов или технических вузов.
- Информацию, какие виды обучения подходят, вы найдёте в учебном плане.
- Во всех других случаях соответствие специальностей может быть проверено после подачи заявки на допуск к учёбе.
- Если соответствие в основном найдено и отсутствуют только некоторые часы по отдельным дисциплинам, допуск может быть получен при условии последующей сдачи экзаменов в максимальном объёме 30 ECTS-пунктов. Экзамены могут быть сданы во время обучения.
- **Существуют особые условия допуска, не соответствующие общей**



процедуре допуска Венского университета. Начать учёбу возможно только с зимнего семестра, обучение проходит в Брюсселе.

- Достаточные знания английского языка должны быть подтверждены признанными языковыми тестами: TOEFL, TOEIC, IELTS, CPE, CAE.

Необходимые документы:

- Диплом о предыдущем образовании
- Список оценок за предыдущие годы обучения
- Подтверждение уровня владения английским языком
- Мотивационное письмо
- Биографическая справка
- Два рекомендательных письма
- Подтверждение актуальной деятельности за последние 5 лет
- Действительный паспорт
- Фотография в стиле как для паспорта
- Справка о месте жительства (необходима только для соискателей стипендии EMJMD)

! Все оригиналы документов не на немецком или английском языке должны быть официально переведены.

Цель курса

Объединенная магистерская программа «Урбанистические исследования» ставит европейские городские общества и пространства в центр преподавания, ориентированного на практическое применение. Изучая актуальные и передовые методы социальных наук, студенты получают инструменты для анализа и оценки процессов городской трансформации с различных точек зрения. Кроме того, теоретические подходы к городской географии и трансдисциплинарным исследованиям преподаются международной и междисциплинарной группой профессоров. Эти занятия в классе дополняются балансом индивидуальной и групповой работы, что позволяет студентам как самостоятельно разрабатывать проекты, так и сотрудничать в междисциплинарной и международной команде. Впоследствии такое сочетание вдохновляющего лидерства, межкультурного сотрудничества и углубленного знания новых методов, концепций и терминологии наделяет студентов способностью разрабатывать обоснованные решения городских



проблем и предоставлять надежные и научно обоснованные политические рекомендации.

Карьера

- Городское планирование
- Социальное планирование
- Управление проектами
- Политический консалтинг
- Культурная журналистика и научная журналистика

Учебный план

Модули:

Для студентов классического, практического и исследовательского направления:

Европейские города в урбанизирующемся мире 6 ETCS
Социальная география городов 6 ETCS
Городская социология 5 ETCS
Политическая экономия 5 ETCS
Анализ Городов I & II 8 ETCS
Городские преобразования 7 ETCS
Городское планирование и развитие 7 ETCS
Анализ городов III 6 ETCS

Только для студентов классического направления:

Урбанизм и архитектура 8 ETCS
Городская культура и теория культуры 8 ETCS
Анализ городов IV 4 ETCS
Устойчивый и пригодный для жизни город 10 ETCS
Управление и местное благополучие 10 ETCS



Только для студентов практического направления:

Элективные курсы по практике 25 ETCS

Практическая стажировка 15 ETCS

Только для студентов исследовательского направления:

Элективные курсы по практике 25 ETCS

Практическая стажировка 15 ETCS

Для всех студентов:

Магистерская работа 25 ETCS

Экзамен 5 ETCS

